

Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda Tešanj kao suvlasnici nekretnina u ZK ul. br. 626 k.o. SP Trepče upisani: Hambašić (Sulejman) Sedifa, Hambašić (Sulejman) Šerifa, Ljevaković (Đulaga) Mehmed, Ljevaković (Đulaga) Himzo i Ljevak (Hajrudin) Aldin.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložaka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 039-0-DN-18-014 082

10. januara 2019. godine

Tešanj

(03-3-167/19-F)

Na osnovu čl. 63. i 67. a u vezi sa čl. 88. st. 2. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Tešnju, Zemljišnoknjižni ured

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 039-0-Dn-18-014 057, a po zahtjevu Ćeman Ramiza sin Salih iz Tešnja, Miljanovci 29, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak su upisane po novom premjeru u posjedovni list broj 1318 katastarska općina Miljanovci Donji, označene kao:

- k.č. br. 540/1 zv. "Brezici", njiva 5. klase površine 267 m², koja odgovara prema podacima starog premjera k.č. br. 1358/1 zv. "Brezici", njiva 5. klase površine 267 m², upisana u ZK ul. br. 1032 k.o. SP-Miljanovci,
- k.č. br. 540/8 zv. "Brezici", njiva 5. klase površine 301 m², koja odgovara prema podacima starog premjera k.č. br. 1358/9 zv. "Brezici", njiva 5. klase površine 301 m², upisana u ZK ul. br. 1032 k.o. SP-Miljanovci.

Prema podacima Službe za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove općine Tešanj posjednik navedenih nekretnina je Ćeman Salih Ramiz iz Tešnja, Miljanovci 29 sa dijelom 1/1, dok su prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda Tešanj kao suvlasnici nekretnina u ZK ul. br. 1032 k.o. SP-Miljanovci upisani Ćeman (Huso) Abdo, Ćeman (Husein) Salih, Ćeman (Husein) Halid, Ćeman r. Smajić (uđova Muje) Hana, Klepić r. Ćeman (žena Rame) Salih i Alić (Edhem) Adem.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 039-0-DN-18-014 057

11. januara 2019. godine

Tešanj

(03-3-169/19-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud Bosanska Krupa

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu po zahtjevu Bešić Hamdije, sina Hakije, iz Bosanske Krupe, u toku je postupak za uspostavljanje zemljišnoknjižnog uložka. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak su upisane u posjedovni list broj 4404 k.o. Bosanska Krupa i označene kao k.č. 21-186 POM. OBJ. pomoćni objekat površine 24 m², posjednik Bešić Hamdija, sin Hakije, sa 1/1 što po novom premjeru odgovara katastarskoj čestici označenoj kao k.č. 164, pomoćni objekat površine 35 m², k.o. Bosanska Krupa I. Pozivaju se lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana najave podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne

dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 018-0-Dn-19-000 009

14. januara 2019. godine

Bosanska Krupa

(03-3-175/19)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Tešnju

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE NOVOG PREMJERA OMANJSKA I LJETINIĆ

Pozivaju se sve zainteresovane osobe, koje smatraju da polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na nekretninama upisanim u katastarskim općinama novog premjera Omanjska i Ljetinić, da prijave svoja prava u roku od 60 dana od dana objave ove najave u dnevnim novinama Večernji list i Dnevni Avaz, "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH", podneskom u dva primjerka i da ovom sudu dostave dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave novog zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok, na zahtjev, produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekat sistematskog ažuriranja zemljišne knjige i katastra izvršen je i prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) i Knjige etažnog vlasništva u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora da provjere prijenos svog prava vlasništva ili drugih prava iz navedenih evidencija u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresovane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Utvrđivanjem prava i njihovim upisom u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudske takse.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokaznom dokumentacijom, moguća je u zemljišnoknjižnom odjeljenju Općinskog suda u Tešnju na adresi Bukva br. 8 (Krdnja), svakim radnim danom od 08:00 do 14:00 sati.

Dokumentaciju kojom se dokazuje pravo na nekretninama dostavljati isključivo u originalu ili ovjerenj kopiji, lično ili putem pošte na adresu Općinskog suda u Tešnju.

Broj 039-0-Su-18-000 306

28. decembra 2018. godine

Tešanj

(SI-34/19-F)

Na osnovu člana 63. i 87. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Živinicama

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU OPĆINU SP_DUBRAVE

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Dubrave Gornje i Dubrave Donje po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za k.o. Dubrave izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su

svoje vlasništvo upisati u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku. Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnom uredu Općinskog suda u Živinicama na adresu Ul. Oslobođenja br. 22, svakim radnim danom od 07:30 do 16:00 sati. Podneske je moguće dostaviti putem pošte na adresu Općinski sud u Ul. Oslobođenja br. 22, 75270 Živinice.

Broj 033-0-Su-18-000 544
25. decembra 2018. godine
Živinice

(SI-36/19-F)

Na osnovu čl. 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Čitluku

**NAJAVLJUJE
USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE
BIJAKOVIĆI I VIONICA**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Bijakovići i Vionica po novoj izmjeri, a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskoj općini SP Šurmanci po staroj izmjeri, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovoga oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje slijedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose.

Prijava prava je prvenstveno u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina će se provoditi bez naplate sudskih pristojbi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Čitluku na adresi: Kralja Tomislava 75, svakim radnim danom od 09:00-14:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu: Općinski sud u Čitluku, Zemljišnoknjižni ured, Kralja Tomislava 75, 88 260 Čitluk.

Broj 055-0-Su-19-000005
10. januara 2019. godine
Čitluk

((SI-38/19-F)

ОСТАЛЕ ОБЈАВЕ

Oglašava se nevažećom 1 (jedna) registarska tablica broj J24-T-711 izdata od Odsjeka za administraciju i podršku Jablanica, za vozilo marke Volkswagen 2DX0AE, vlasništvo "WORLD-TRADE" D.O.O. Jablanica.

(03-3-4810/18)

Oglašava se nevažećom potvrda o vlasništvu broj BA 0334659, izdata od Odjeljenja za administraciju Doboj Istok, vlasništvo "KISMET" d.o.o. Doboj Istok.

(03-3-55/19)

Oglašava se nevažećom 1 (jedna) registarska tablica broj E63-K-717, izdata od Odsjeka za administraciju Žepče, za TMV marke Scania, vlasništvo "BEČA TRANSPORTI" d.o.o. Žepče.

(03-3-73/19)

Oglašava se nevažećom 1 (jedna) registarska tablica broj T64-K-645, izdata od Odsjeka za administraciju Žepče, za TMV marke Mercedes, vlasništvo "SLIŠKO" d.o.o. Žepče.

(03-3-74/19)

Oglašava se nevažećom potvrda o registraciji broj AA3167798 izdata od Odsjeka za administraciju Žepče za putničko motorno vozilo marke Citroen C 4 reg. oznaka E16-K-455, vlasništvo BANJOTRANS d.o.o. Žepče.

(03-3-76/19)

Objavljuju se nevažećim registarske pločice broj E89-J-755, izdane od Odsjeka upravnih poslova Posušje, vlasništvo firme MEGGLE d.o.o. Posušje.

(03-3-78/19)

Oglašavaju se nevažećim registarske tablice broj M30-K-568, izdate od Odsjeka za administraciju i podršku Mostar, za putničko vozilo marke Hyundai, vlasništvo Ministarstvo privrede/gospodarstva HNK/HNŽ Mostar.

(03-3-79/19)

Oglašava se nevažećom (1) jedna registarska tablica broj K19-J-021, izdata od Odsjeka za administraciju Žepče, vlasništvo Raiffeisen Leasing d.o.o. Sarajevo, korisnik "Napredak Transpromet" d.o.o. Žepče.

(03-3-89/19)

Oglašava se nevažećom jedna registarska tablica broj K19J022 izdata od Odsjeka za administraciju Žepče, za teretno motorno vozilo marke DAF, vlasništvo "NAPREDAK TRANSPROMET" d.o.o. Žepče.

(03-3-90/19)

Oglašava se nevažećom potvrda o registraciji broj AA2934825, izdata od Odsjeka za administraciju i potporu Čitluk, za motorno vozilo marke VOLKSWAGEN, vlasništvo Školske sestre franjevske Krista Kralja, Čitluk.

(03-3-92/19)

Objavljuje se nevažećom potvrda o registraciji broj AA1472208, izdata od Odsjeka za administraciju Domaljevac-Šamac, za vozilo marke FIAT vlasništvo SZR MET-PLAST iz Grebnica.

(03-3-93/19)

Oglašava se nevažećom potvrda o registraciji broj AA2063758, izdata od Odsjeka za administraciju Bugojno, za putničko vozilo marke "Renault", registarskih oznaka broj E59-M-919, na ime JU "Kulturno sportski centar" Bugojno.

(03-3-95/19)

Oglašava se nevažećom registarska tablica broj E01-T-467 izdata od Odjeljenja za administraciju Kakanj, vlasništvo ZAIMOVIĆ d.o.o. Kakanj.

(03-3-96/19)

Oglašava se nevažećom registarska pločica broj J93-E-512, izdata od Policijske uprave Tomislavgrad, vlasništvo FARMA-STUDENA d.o.o. Tomislavgrad.

(03-3-97/19)

Objavljuje se nevažećom registarska tablica broj E01-T-467, izdata od Odsjeka za administraciju Kakanj, vlasništvo ZAIMOVIĆ d.o.o. Kakanj.

(03-3-98/19)

Oglašavaju se nevažećim registarske pločice broj T74-A-006, izdate od Odsjeka upravnih poslova Široki Brijeg, za motorno vozilo marke Dacia, na ime Hering d.d. Široki Brijeg.

(03-3-101/19)

Oglašava se nevažećom potvrda o vlasništvu broj BA1401993 izdate od Odjeljenja za administraciju Banovići, za N3-teretno vozilo marke Renault, vlasništvo Bugi Transport d.o.o. Banovići.

(03-3-104/19)

Oglašavaju se nevažećim registarske tablice broj M18-O-066, izdate od Odsjeka za administraciju Visoko, vlasništvo "ADO TRANS" d.o.o. Visoko.

(03-3-111/19)